
よくあるご質問 

 

◆問い合わせたいことがあります 

「問い合わせ先」の当館メールアドレスよりお問い合わせください。当館 SNS へのお問い

合わせには対応しておりません。 

 

◆どのように応募したらいいですか？ 

当館 Web サイト（https://faam.city.fukuoka.lg.jp/residence/requirement/）にある募集要項

等をよくお読みいただき、所定の応募資料をご準備のうえ、オンライン上の応募フォームよ

りお申し込みください。 

 

◆グループでの応募と個人での応募を、別々に申し込んでもいいですか？ 

別々にお申し込みいただいて構いません。 

 

◆グループで応募する場合、過去の作品リストや推薦状は各人提出が必要ですか？ 

グループで発表した作品と個人で発表した作品両方を記載して構いません。ただし、指定す

る作品数（作品は５点以内、画像は 10 点以内）を超えないようにしてください。推薦状は

グループに対して 1 通で構いません。 

 

◆無事に応募できたか不安です 

応募フォーム送信後に自動返信メールが届き、それをもって申込受付となります。自動返信

メールが届かない場合は、迷惑メールボックスにもないことを確認の上、「お問い合わせ」

の当館メールアドレスまでご連絡ください。 

 

◆書類を修正したい／添付し忘れた書類があるので、再度応募してもいいですか？ 

お申し込みの受付は原則 1 回です。申込書類を修正したい場合は、その旨を「お問い合わ

せ」の当館メールアドレスまでお知らせください。なお、応募期間後の修正・再提出は、一

切認められません。 

 

◆問い合わせの返答がありません 

応募期間中は多くのお問い合わせがありますので、返答までは 1 週間ほどお待ちいただき、

それでも返答がない場合は再度ご連絡ください。 

 

◆書類不備や体調不良、インターネットの接続環境や機材の不具合などで、応募期間内に応

募が完了しませんでした。どうしたらいいでしょうか？ 



いかなる理由でも応募期間後の受付はできません。余裕を持ってご応募ください。また申込

締切は日本時間で設定しています。海外から応募されている方は、時差にご注意ください。 

 

◆指定日数よりも短い期間での参加を希望しています。応募してもいいですか？ 

応募は可能ですが、選考にあたっては指定日数滞在できる方が優先されます。なお、正確な

招聘日程は選考後に調整します。 

 

◆演劇、パフォーマンス、サウンド、陶芸の分野でも応募できますか？ 

応募可能ですが、音響機材や陶芸窯などの特別な設備が用意できない場合があります。その

場合は、被招聘者の制作費内で購入やレンタルしてもらうことになります。 

 

◆九州大学や九州産業大学の設備・機材を使いたいです 

大学内の施設・機材の使用に関しては招聘確定後に相談可能ですが、あくまで一時的なもの

となります。被招聘者はおもに Artist Cafe Fukuoka のスタジオで作品制作していただきま

す。 


